

Новогоднее чудо

Сирена Химера

Сирена Химера Новогоднее чудо.

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70060009

SelfPub; 2023

Аннотация

Одиночество не вечно! Тем кто всё ещё верит в чудо и готов меняться, именно им может и улыбнется удача в жизни подарив шанс на новое начало.

Содержание

Часть 1 Вводная	4
Часть 2 Надо что-то менять	5
Часть 3 Новогоднее чудо	7

Сирена Химера

Новогоднее чудо

Часть 1 Вводная

Я вам историю одну здесь расскажу на ваше мнение и суд. Решать лишь только Вам, что было правдой, а что нет. Что было только наваждением. А что было лишь реальности на-мёк! История наша началась давно, а может и вовсе нет. Но было это всё тогда, когда зима была уж на дворе. И было небо чистое и яркое тогда. И тучек вовсе не видать. Хоть знали все тогда, что если небо чисто, то холодно тогда на улицах и снега много. Вы знали, что люди не любят сильный холод, но рады порою бывают и они, что небо видно с той поры, как холодно становится у нас! Пишу я Вам вот эти строки и рассказ пишу, но в голове идея чахнет, и мысли смысл теряю. И всё же перечитав рассказ я вспоминаю, что нужно рассказать. Я не поэт и не писатель, рассказов и поэм писать не умею я. Но всё что можно сделано для вас и представлю вам на суд свой рассказ.

Часть 2 Надо что-то менять

История о девочке одной живущей где-то вдалеке от всех, за городом она живёт. Ей там спокойно и хорошо. Никто не беспокоит там её и не мешает. Она любит тишину, покой, но в то же время одинока. Бывает временами в город приезжала. По городу гулять ей нравилось лишь вечерами, когда народу было совсем мало. В том городе, краю всегда было прохладно и холодно зимой. Люди вечерами гуляли очень редко. В такую пору и гуляла наша героиня. Мы знаем лишь одно наверняка, что в городе том при полной Луне прекрасные открывались пейзажи. Мечтала наша героиня, что закончатся те дни когда она не будет больше одинока. В мечтах своих смотрела она в небо и видя звёзды падающих вниз. Желала и мечтала об избавлении от недуга, одиночества её. Бывали дни когда она забывалась от счастья читая книги у окна. Любила она книги, любила их читать, смотреть и трогать. Их переплёт любила твёрдый. Такие книги были лучше всех в них было много слов о любви, романтике. Любила она какао пить и мятный аромат от чая. Сладёною она называла себя и в прикуску шоколадку с печеньем уплетала. Мои слова для Вас не сложны, но написание и изложением для Вас скорей всего будут непривычны. Поймите и примите Вы слова иначе не умею я пока писать рассказы. И этот мой рассказ для Вас лишь мой маленький дебют. Посмотрим, что из

этого выйдет! Вернёмся к нашей героине. У нашей героини, как и у всех скоро будет праздник и новый год не за горами. Она решила в этот год устроить дома праздник и пригласила в дом родителей и брата. Для всех купить она хотела весёлые новогодние колпачки и украшения. И ставить не знала, что будет она живую ёлку или нет! По городу гуляя и витрины, изучая, решила героиня для себя, что будет брать искусственную ёлку и игрушки для неё возьмёт простые, но чтобы были они в то же время красивыми для глаз отрада и краса. Купив всё что было нужно отправилась домой она. И по пути увидела она звезды падение, и только лишь успев в одно мгновенье желанье загадать. Услышала вдруг писк в лесу совсем не так далеко от неё. Понять всё не могла, что это было?! Подумала показалось ей и к дому снова двинулась она. И писк снова повторился. Проверить нужно подумала она, но темно там не увижу ничего. Придя домой, оставила она продукты и подарки дома. Взяла фонарь и двинулась к лесу, где слышала писк. В лесу искала не долго, того кто писк производил. Увидела в коробке маленького котёнка, которого оставили на холоде совсем одного. Ей стало жалко бедного ведь он совсем один остался. Такой же одинокий, как и она сама. Исправить нужно это взяла котёнка укутав в шарф его. Он мал ещё совсем уж кроха.

Часть 3 Новогоднее чудо

Придя домой с котёнком, отогрела своим теплом, покормила молоком. И вот уже подходит время, когда приедут гости. Готовится наша героиня стала к приезду дорогих для неё людей. И в ожидании чуда, мечтает о любви. Котёнок уже пригрелся и сыт, доволен, что он дома, где есть всё то о чём мечтает каждый у кого нет своего дома. Смотря на котика наша героиня поняла, что это не случайно. Ведь скоро новый год и каждый ждёт своего чуда. И неужели это чудо сегодня произойдет для них двоих! Свершилось чудо, и желание сбылось! Котёнок обрёл дом и любящего человека. Героиня обрела того, кто будет любить её и будет ждать её с прогулок. Кто не предаст и не обманет, кто будет рядом до конца. Девушка встретила свой новый год иначе, чем было раньше. В кругу друзей, родных, любимых. Год стал ярче и активней, теперь этот год будет наполнен счастьем. Рассказ мой здесь окончен, и я надеюсь он был прост в понятии его и толковании. Рассказ короткий я не спорю, сюжета мало, что ж и такое в жизни бывает. Главное для меня было написать историю о той, что была одинока. И что в жизни случаются чудеса даже там, где этого не ожидаешь.